



条款和条件

在使用我们的网站之前，请务必了解并同意关于网站使用的相关条件与条款。

使用网站前仔细阅读以下条件与条款。

这些条款概述了使用我们网站的规则，包括所有语言版本（统称为“我们的网站”）。

我们是谁以及如何与我们联系。

我们的网站由 KVB PRIME（“我们”，“我们的”）所有和运营。有关上述实体的信息可在我们的网站上找到。

使用我们的网站表示您已接受这些条款

使用我们的网站即表示您确认接受并同意遵守这些条款。若您不同意这些条款，则不得使用我们的网站和服务。

继续使用本网站即表示您同意我们以英文提供给您所有信息（包括市场营销和其他材料），除非您选择以及/或者同意接收多种语言信息。

此外，通过继续使用本网站，您同意通过本网站提供的信息处于媒介中，该媒介被视为“永久媒介”，并且您同意由于我们提供的服务性质（即“在线服务”），在线信息被认为是持久形式。

还有其他条款可能适用于您

我们的隐私政策，规定了我们处理从您那里收集和/或您提供给我们任何您个人的数据的条款。使用我们的网站即表示您同意此类处理，并保证您提供的所有数据都是准确的。

- 我们的 cookie 披露，规定了有关 cookie 的信息。
- 我们的客户协议以及其他法律文件。

我们可能会对这些条款进行更改。



我们可能会随时修改这些条款。每当您使用我们的网站时，请查看这些条款，以确保您了解在该特定时间内适用的条款。

我们可能会对网站做出更改

我们可能会随时更新和更改我们的网站。您可以在我们的网站上找到这些内容的最新版本。

我们可以暂停或撤销我们的网站

我们的网站是免费提供的。

我们不保证我们的网站（包括任何内容和链接）始终可用或不间断。出于业务，运营或其他原因，我们可能会暂停、撤销或限制我们网站或其中一部分网站的可用性。我们会尽力提前给您这类通知。

访问我们网站的任何人都应了解这些使用条款和其他适用的条款和条件。

我们的网站不适用于某些国家的客户，并且任何人不应在任何法律与法规不允许的国家或地区分发或使用此类网站。对于未包含在上述国家中的其他国家，该网站也可能不可用或部分不可用。另外在某些不允许此类网站的国家，该网站也可能可以访问，在这种情况下，访问者有责任保证该网站遵守他们可能受到的任何当地的法律或法规。我们不保证网站上提供的内容适用于可以访问到该网站的位置和监管。

您必须保证您账户信息的安全

由您选择或我们提供给您的任何用户识别码，密码或其他信息都是我们安全程序的一部分，您必须将此信息视为机密信息。您不得向任何第三方披露。

如果我们认为您未能遵守这些使用条款的任何规定，我们有权随时禁用由您选择或我们分配给您的任何用户识别码或密码。

如果您知道或怀疑除您以外的任何人知道您的用户识别码或密码，您必须立即通知我们。

KVB PRIME 版权所有

Gateway to the World's Markets



本网站以及本网站上所有文本、图形、图像、软件和其他资料的版权归 KVB PRIME 或其所有。除非经由产品披露声明 允许，本网站上的资料仅限于您的个人用途和非商业用途。

您仅可为上述用途在电脑屏幕上显示或打印本网站摘录资料，且不得更改、添加或删除内容。除明文规定外，您不得在未经 KVB PRIME 事先书面许可的情况下改变、修改、复制、分发或商业利用网站的任何材料。

KVB PRIME 的责任

如您注册成为 KVB PRIME 的客户，并接收我们的服务，您将需要接受 KVB PRIME 所有条款。其中所载条款将管理您与 KVB PRIME 的关系以及我们对您提供相关服务的责任。

尽管 KVB PRIME 定期更新本网站，但并不保证网站内所含信息或资料均为最新或准确的，或网站的产品或服务均可提供或使用。我们可随时变更显示在本网站上的资料，恕不另行通知。

除上述所载有关服务的规定以外，本网站和所有软件以及本网站的其他资料均于“现状”和“可提供”的基础上提供，且不保证准确性、及时性或完整性。在法律最大限度的允许下，所有的陈述和保证，无论是明示、暗示、法定或其他方式，包括但不限于任何保证或条件或与之相关的准确性、时效性、适销性、令人满意的质量或适合特定或任何目的均予排除。

对可能由于您使用、使用延迟、无法访问本网站或以任何其他方式连接至本网站（包括但不限于从本网站下载任何软件）而引发的任何间接、特殊、偶然或结果性损失，包括但不限于损坏您的计算机或计算机系统或设定、数据、收入或利润损失，KVB PRIME 不承担任何责任。KVB PRIME 否认任何关于此网站或资料将达到您要求，或此网站或软件将不会中断、安全、无错误或无病毒的任何陈述和保证。